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    A Momentum beleköpött Feri levesébe!

Miközben az MSZP-ben azzal számolnak, hogy a járvány miatt csúszhat az összellenzéki összefogás jöv? ?szre
tervezett kialakítása, a Momentum egyre inkább hajlik két ellenzéki lista állítására, ami a DK vitorlájából foghatja ki
a szelet – értesült a Magyar Nemzet. Gyurcsány Ferenc még az év elején intézett ultimátumot az ellenzékhez,
mondván: „Egy közös miniszterelnök-jelölt, egy közös lista, mindenhol csak egy egyéni ellenzéki jelölt.”

Tarthatatlanná vált az ellenzéki összefogás eredetileg jöv? ?szre tervezett kialakítása, akkor várhatóan csak az
el?készít? tárgyalások kezd?dhetnek meg. Ezeken viszont nem egymás legy?zésével kellene foglalkozni –
mondták lapunk megkeresésére az MSZP elnökségében. Forrásaink hangsúlyozták, hogy a koronavírus-járvány
miatt ellehetetlenültek a személyes egyeztetések, de ha lenne is mir?l dönteni, a pártok beláthatatlan ideig nem is
tudnák összehívni az illetékes testületeiket. Gyurcsány Ferenc az új év második napján ultimátumot intézett az
ellenzékhez, mondván: „Egy közös miniszterelnök-jelölt, egy közös lista, mindenhol csak egy egyéni ellenzéki
jelölt. Egy az egy ellen. Így lehet gy?zni.” A DK elnöke szerint a mindehhez szükséges feladatokat már jöv? ?szre
el kell végeznie az ellenzéknek, mert „megtanultuk, hogy csak együtt lehetünk sikeresek”.

A szocialisták szerint bár az alapvet? célok – közös miniszterelnök-jelölt, lista és egyéni jelöltek – nem változtak, az
összellenzéki összefogást az is hátráltatja, hogy arra mindeddig az LMP, a Momentum és a Jobbik sem adott
egyértelm? választ. Felvetésünkre forrásaink úgy vélekedtek, hogy a járvány alatt egyik ellenzéki párt sem er?södik
meg oly mértékben, hogy vezet? szerepet követelhessen majd magának az együttm?ködésr?l szóló tárgyalásokon.
Szerintük ugyanakkor eddig az MSZP volt az, ami a veszélyhelyzet alatt a „legjobb témákat találta meg”, és meg
tudta szólítani az ellenzéki szavazókat. Az elnökségben ennélfogva vitatták a Néz?pont Intézet legfrissebb
kutatásának eredményét, miszerint az MSZP–Párbeszéd-szövetség a teljes népesség körében csupán három
százalékon áll – míg Gyurcsány Ferencék hét-, a Momentum pedig nyolcszázalékos támogatottsággal bír.

Forrásaink állítása szerint saját bels? méréseik rendre az MSZP er?södését mutatják. Bár a szocialisták hevesen
támadják a kormány veszélyhelyzet alatt hozott egészségügyi és gazdasági intézkedéseit, a párt elnökségében
elismerték: a kabinet eddig mindkét területen jobban teljesített a vártnál, ami nem az ellenzék sikeres választási
szereplésének kedvez. A helyzet azonban napról napra változhat, ami megfordíthatja az esélyeket – tették hozzá.

Lapunk momentumos forrásai ellenben arról számoltak be, hogy el?re hozott választásra számítanak az ellenzéki
oldalon, ezért egyes pártok között a közeljöv?ben várható egy egyeztetés. A Momentum bels? ügyeit jól ismer?
informátorunk szerint a párt egyre inkább hajlik két ellenzéki lista állítására, ami a DK vitorlájából foghatja ki a
szelet.

Bákonyi Ádám - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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